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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA OITAVA
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA DE
FORMA VIRTUAL , NO DIA DOZE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO.

ÀS DEZ HORAS DO DIA DOZE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO,

REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA DE FORMA VIRTUAL,

OS VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE WANESSA
MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLAUDIO GOMES QUE FIZESSE A

CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E COM A CHAMADA

FEITA, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. ESTIVERAM

PRESENTES OS VEREADORES, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO

ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI DECLARADO ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO
EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: AS INDICAÇÕES DO VEREADOR ESDRAS FOI RETIRADO

DA PAUTA DA SESSAO , PARA QUE O MESMO VENHA SER APRECIADO EM OUTRA

MOMENTO DE FORMA PRESENCIAL, O GRANDE EXPEDIENTE QUE SERIA UM

COMENTÁRIO SOBRE AS INDICAÇÕES FOI PASSADO PRA OUTRO DIA EM SEGUIDA A

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO A ORDEM DO DIA, ONDE FOI FEITA A VOTAÇÃO DOS

PROJETOS DE RESOLUÇÃO 001/2025, QUE, INSTITUI O CALENDÁRIO DAS SESSÕES

PARA O ANO LEGISLATIVO 2025, QUE ACONTECERÁ SEMPRE AS TERÇAS -FEIRAS COM
DURAÇÃO DE TRES HORAS INICIANDO NO HORARIO DAS NOVE HORAS DA MANHA,
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL EMENDA MODIFICATIVA
Nº001/2025 QUE ALTERA O HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DAS 19:00 PARA AS
9:00 NOS QUAIS FORAM APROVADOS DE FORMA UNÂNIME. LOGO APÓS A PRESIDENTE

PEDIU A LEITURA DOS PROJETOS DE LEI, DE Nº 002/2025 DE 13 DE JANEIRO DE 2025
QUE DAR NOME AO POSTO DE SAÚDE LOCALIZADO NA VICINAL 8-PA TATAJUBA
DENOMINADO DE FRANCISCO ALVES DE LIMA DO GABINETE DO VEREADOR MAYCON,
PROJETO DE LEI DE Nº 04/2025 DE 31 DE JANEIRO 2025 QUE DAR NOME AO POSTO DE
SAÚDE LOCALIZADO NA SEDE DO MUNICIPIO DENOMINADO DE MANOEL PACHECO DE
MENEZES NUNES DO GABINTE DO VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA, A PRESIDENTE

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A DISCUSSAO DOS PROJETOS EM

CONJUNTOS, ABRIU O HORÁRIO PARA AS EXPLICAÇÕES PESOAIS E EM SEGUIDA O
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VEREADOR TATÁ PARABENIZOU O VEREADOR MAYCON PELO O PROJETO QUE

HOMENAGEIA O SEU PAI , E PARABENIZOU O VEREADOR ALEX POR TER ACEITADO EM

CEDER O PROJETO, JA QUE O PROJETO FAZIA PARTE DO SEU GABINETE, A

PRESIDENTE PARABENIZOU O VEREADOR MAYCON PELA A HOMENAGEM AO SEU PAI E

EM PODER TAMBEM EXERCER A FUNÇÃO QUE O SEU PAI TAMBEM EXERCEU, E AO

VEREADOR ALEX PELA A HOMENGEM AO PRIMEIRO ENFERMEIRO DO CANTA, E EM

SEGUIDA FOI POSTO EM VOTAÇÃO DE FORMA INDIVIDUAL O PROJETO DE
RESOLUÇÃOQ
Nº 001/2025 DA EMENDA MODIFCATIVA 001/2025 BEM COMO OS PROJETOS LIDOS NAS

SESSÕES, TENDO APROVAÇÃO UNANIME. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO,

A PRESIDENTE WANESSA MATOS DEU POR ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA, DA

QUAL EU CLAUDIO GOMES LIMA, PRIMEIRO SECRETÁRIO, LAVREI E ASSINEI A

PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE,

COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER CLAUDIO GOMES DE LIMA, ALEX
LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO, MAYCON VIANA LIMA, PEDRO
FELIPE TRAJANO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

CANTÁ – RR, 12 DE MARÇO DE 2025.

WANESSA LOBO DE MATOS CLAUDIO GOMES DE LIMA
PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO
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